89 C pomompio TpaHCHOPTHPA M MacmTabHOH auHellkM HAMEPTH-
Te TpeyroabHHK ABC, B koropom: a) AB=4,3cMm, AC=2,3 M,
£A=23% 6) BC=9cm, BA=6,2cM, £B=122° g) CA=3cm,
CB=4cMm, £ZC=90°.

damaum

90 U Cropona AB Ttpeyroasuuxka ABC pasna 17 cM, cropona AC
Basoe Doabine cropoHsl AB, a cropora BC ma 10 cM Menbmie cto-
porul AC. Haiiaure nepumerp Tpeyroasanka ABC.

91 O Ilepumerp TpeyroJsHHKA paseH 48 cM, a OJHA M3 CTOpPOH pas-
Ha 18 cm. Halinure aBe apyrue cTOPOHBI, €CJH WX DPA3HOCTH pDAaB-
Ha 4,6 cMm.

92 J Ilepumerp oaHOro TpeyroJbHHKa Gojabille NepUMeTpa APYroro.
MoryT a# GbITH PABHBIMH 3TH TPEYroJbHUKK?

93 J Orpeakn AE u DC nepecekalorca B Touke B, asaswieiica ce-

peanHON Kaxaoro ua Hux. a) Jokamure, 4To TpeyroasHukn ABC

U EBD pasusi; 0) naiigure yraet A u C tpeyroasuanka ABC, ecau

B TpeyronsHEuKe BDE ZD=47°, ZE=42°

94 J Ha pucyre 52 AB=AC, £1=£2. a) [oramure, 4uTo Tpe-
yroasHukn ABD n ACD pasawi; 6) mHaitaute BD u AB, ecan
AC=15cMm, DC=5cm.

95 J Ha pucyske 53 BC=AD, £1=22. a) Hoxamure, 4TOo Tpe-
yroasHukn ABC u CDA pasuw; 6) naiingure AB m BC, ecan
AD=1Tcm, DC=14cm.

96 1 Ha pucyuke 54 OA=0D, OB=0C, £1=74°, £2=36° a) Io-
KaxXurte, urTo TpeyroabHuku AOB u DOC pasubl; 6) Haiigure
£ZACD,

97 U Orpeskn AC n BD Toukoil nepecedenus genarca nonogam. Ho-
ramxure, uro LABC=/ACDA.

98 J B tpeyroasaurax ABC u A,B,C, AB=AB,, AC=A/C,,
£LA=/ZA, Hacroponax AB n A B, ormeuens Touku P u P, tak,
yro AP= A,P,. Hokamxure, uro ABPC=AB,P,C,.

99 o Ha croponax yraa CAD ormeuens: Toukn B u E tak, 4T0 TOY-

ka B nexur Ha orpeake AC, a rouka E — Ha orpesxe AD, npr-
yém AC=AD u AB= AE. [Joramure, uro ZCBD=£ZDEC.
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